

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

AR

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Genossenschaft Appenzeller Schaukäserei, in Stein AR, CHE-103.909.462, Genossenschaft (SHAB Nr. 188 vom 29.09.2015, Publ. 2397727). Statutenänderung: 12.11.2015. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Umwandlung: Die Genossenschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 25.09.2015 und Bilanz per 31.08.2015 mit Aktiven von CHF 7'077'440 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 5'723'635 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Genossenschafter erhalten 4'510 Namenaktien zu CHF 300.00. Firma neu: Appenzeller Schaukäserei AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Appenzeller Schaukäserei, zur Förderung der Bekanntheit und des Absatzes des Appenzeller Käses sowie der damit verbundenen Traditionen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verkaufen und belasten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft verbunden verträge abschliessen welche geeignet sind.

der Bekanntheit und des Absatzes des Appenzeller Käses sowie der damit verbundenen Traditionen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, verkaufen und belasten sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, welche geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder zu erleichtern. Sie kann sich an anderen Gesellschaften beteiligen. Aktienkapital neu: CHF 1'353'000.00. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 1'353'000.00. Aktien neu: 4'510 Namenaktien zu CHF 300.00. [bisher: 4'510 Anteilscheine zu CHF 300.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Pflichten gestrichen: Beitragsoder Leistungspflichten gemäss Statuten. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hagenbuch, Stephan, von Oberlunkhofen, in Marly, Mitglied, ohne Zeichnungsberechtigung [bisher: in Bern].

Tagesregister-Nr. 1726 vom 18.11.2015 / CHE-103.909.462 / 02495425